

На территории торгового дома магазина «Петрович» прошли учения спасателей.

На территории торгового дома магазина «Петрович» прошли учения спасателей.

Основной целью учений была отработка навыков работы на территории объекта, изучение его особенностей и тренировка действий персонала магазина в случае пожара.

По легенде, возгорание произошло на складе. Заметив возгорание, работники оперативно эвакуировали посетителей и сами покинули здание. Однако, «в дыму» двое из них потеряли пути к спасению.

К горящему понарошку «Петровичу» незамедлительно прибыли пожарно-спасательные подразделения. По прибытии на место они отправились на спасение условных пострадавших и тушение возгорания. Через некоторое время огнеборцы вывели на воздух двух человек и ликвидировали условный пожар.

Так, все цели и задачи учений были выполнены, а представители объекта высоко оценили уровень подготовки петербургских спасателей.

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ.

